

/

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
**відповідності матеріально-технічної бази роботодавця**  
**вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки**

**Відомості про роботодавця**

**Найменування юридичної особи:** Товариство з обмеженою відповідальністю «Збаразький комбінат хлібопродуктів»

**Місцезнаходження юридичної особи:**  
47302, Тернопільська обл., м. Збараж, вул. Грушевського, 90

**Місце державної реєстрації** 47302, Тернопільська обл., м. Збараж, вул. Грушевського, 90

**Код платника податків згідно з ЄДРПОУ:** 31273402

**Код виду діяльності згідно з КВЕД:**  
52.10 – Складське господарство

**Прізвище, ім'я та по батькові керівника:**  
Шпак Надія Зіновіївна – директор ТОВ «Збаразький комбінат хлібопродуктів»

**Номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти:**  
тел.: 03550-2-65-45; факс 03550-2-65-45, ел.адреса : zbarazh\_khp@ukr.net

**Місце (адреса) виконання робіт підвищеної небезпеки :**  
47302, Тернопільська обл., м. Збараж, вул. Грушевського, 90

**Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди:**  
Немає.

Я, Шпак Надія Зіновіївна — директор ТОВ «Збаразький комбінат хлібопродуктів» цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки :

- ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1.3 метра, крім робіт верхолазних та скалелазних, що виконуються на висоті 5 метрів і більше над поверхнею ґрунту, з перекриттям або робочого настилу та робіт, що виконуються за допомогою підйомних і підвісних колик, механічних підйомачів та будівельних підйомників (п.7 додатку б)

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки їх марка, номер партії, дата виготовлення, країна походження, які, виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу, кількість робочих місць, в тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм, будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць структурних підрозділів)

Кількість робочих місць - 8 , в тому числі - 8 , на яких існує підвищений ризик виникнення виробничого травматизму.

Кількість будівель – 13

Кількість споруд – 6 силосів

**Інші відомості :**

- У відповідності зі ст.13 Закону України «Про охорону праці» загальне керівництво охороною праці та відповідальність за створення безпечних і нешкідливих умов праці по ТОВ „Збараський КХП” покладено на директора Шпак Н.З.

- Організаційно-технічне і оперативне керівництво роботою по створенню здорових і безпечних умов праці по підприємству покладено на головного інженера Кравчука В.І.

- На підприємстві діє система управління охороною праці. Створена служба охорони праці Інженером з охорони праці призначено Кийка В.І. (наказ № 81 від 12.06.2017 р.).

- Відповідальними особами за проведення всіх видів інструктажів (первинного, на робочому місці, повторного, цільового, позапланового) з оформленням відповідної документації (журналів реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці) та розробку інструкцій з охорони праці по професіях і видах робіт призначено:

- по механізованій дільниці – заступника головного інженера Романіва В.В.
- по зерновій дільниці – майстра зернової дільниці Журбу К.М.
- по автотранспортній дільниці – Довбуша Б.С.

- Відповідальність за проведення вступного інструктажу з усіма працівниками, які приймаються на роботу на підприємство (постійно або тимчасово), а також з водіями автотранспортних засобів, які вперше в'їжджають на територію підприємства, а також з працівниками інших організацій, які прибули на підприємство і беруть безпосередню участь у виробничому процесі або виконують інші роботи на підприємстві покладено на інженера з охорони праці Кийка В.І.

- У відповідності «Правил безпечної експлуатації електроустановок споживачів» призначено особою, відповідальною за справний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства - головного інженера Кравчука В.І.

- У відповідності «Правил безпеки систем газопостачання України» особою, відповідальною за справний стан, безпечну експлуатацію, ремонт обладнання газового господарства призначено головного інженера Кравчука В.І.

- Призначено постійно діючу комісію по перевірці знань з питань охорони праці (п.3.10 «Типового положення про порядок проведення навчання та перевірку знань з питань охорони праці») в наступному складі:

Голова комісії: Шпак Н.З. - директор

Члени комісії: Кравчук В.І.- головний інженер

Кийко В.І. – інженер з ОП (наказ №52 від 19.04.2017 р.)

Члени постійно діючої комісії по перевірці знань з питань охорони праці пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці (посвідчення №№ 17«а»-22-17, 17-23-17, 17-24-17 від 21.04.2017 р.)

Всі посадові особи підприємства згідно графіка пройшли навчання та перевірку знань з питань охорони праці (протокол №1 від 01.06.2017 р. протокол №2 від 02.06.2017 р., протокол №3 від 06.06.2017 р.)

З працівниками, які виконують роботи підвищеної небезпеки проведено навчання та перевірка знань з питань охорони праці (протокол №3 від 06.06.2017 р.)

- Відповідальність за оформлення і видачу наряд-допуску на виконання робіт на висоті покладено на головного інженера Кравчука В.І.

- Відповідальність за проведення попередніх та щорічних медоглядів та проведення психофізіологічної експертизи працівників про відповідність професійним вимогам до виконання

робіт підвищеної небезпеки та тих, що потребують професійного добору покладено на бухгалтера Процьківа Я.І. (наказ № 81 від 12.06.2017 р.).

Усі працівники, які виконують роботи на висоті, забезпечені інструкціями з охорони праці, в установленому порядку пройшли медогляд, психофізіологічну експертизу на допуск до виконання робіт на висоті, інструктажі (вступний, первинний, повторний, цільовий ) з питань охорони праці, навчання та перевірку знань з питань охорони праці згідно графіка.

Згідно норм працівники забезпечені спецодягом, спецвзуттям, засобами індивідуального і колективного захисту, а саме: запобіжними поясами лямковими, запобіжними поясами безлямковими, стропами ланцюговими з карабінами, стропами стрічковими, захисними касками, захисними окулярами.

Запобіжні пояси один раз в шість місяців проходять огляд і випробування з відміткою.

На підприємстві розроблені Положення, Переліки, посадові інструкції, виробничі інструкції з охорони праці, комплексні заходи.

Підприємство в повній мірі забезпечено нормативно-правовими актами з охорони праці.



Шпак Надія Зіновіївна  
(ініціали та прізвище)

30 вересня 2017 року

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 04 вересня 2017 р. N 202.